



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ**

Ταχ. Δ/ση : Ν.Ε.Ο Πατρών – Αθηνών 28
Ταχ. Κώδικας : 26441
Πληροφορίες : Ν. Θωμόπουλος
Τηλέφωνο : 2613 611 405
Fax : 2610 422978
E mail : nthomopoulos@mou.gr

Πάτρα 21.05.2013
Α.Π. : 2547

ΠΡΟΣ : Όπως Πίνακα Αποδεκτών

ΘΕΜΑ : Εξειδίκευση θεματικών στόχων και δράσεων για το σχεδιασμό του προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για τη νέα περίοδο προγραμματισμού 2014-2020

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, στο πλαίσιο της προετοιμασίας για τον έγκαιρο σχεδιασμό του προγράμματος της επόμενης προγραμματικής περιόδου 2014-2020, έχει υλοποιήσει σημαντικό πλήθος δράσεων διαβούλευσης και συζήτησης με σημαντικότερο την διενέργεια του 1^{ου} Περιφερειακού Συνεδρίου το διήμερο 23 και 24 Απριλίου 2013 στην Πάτρα.

Σε συνέχεια των εργασιών και συζητήσεων που αναπτύχθηκαν στο συνέδριο και με βάση τις κατευθύνσεις του ΥΠΑΑΝ μέσω της 2^{ης} εγκυκλίου σχεδιασμού, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας προετοιμάζει τις κατευθύνσεις της νέας προγραμματικής περιόδου αναζητώντας την ενεργό διαβούλευση και συμμετοχή του συνόλου των φορέων της Περιφέρειας.

Για το σκοπό αυτό η ομάδα εργασίας της Περιφέρειας έχει προετοιμάσει και σας αποστέλλει σχετικό πίνακα ο οποίος περιλαμβάνει τους προτεινόμενους θεματικούς στόχους καθώς και τις σχετιζόμενες αναπτυξιακές – επενδυτικές προτεραιότητες σύμφωνα με τις προτεραιότητες και κατευθύνσεις της 2^{ης} αναπτυξιακής εγκυκλίου του ΥΠΑΑΝ. Σας καλούμε να προχωρήσετε στην περαιτέρω εξειδίκευση των επενδυτικών προτεραιοτήτων σύμφωνα με τις αναπτυξιακές προτεραιότητες του φορέα σας συμπληρώνοντας τις ειδικές δράσεις των φορέων σας στους θεματικούς στόχους, τους ωφελούμενους, τους δικαιούχους καθώς και εκτιμώμενο προϋπολογισμό.

Για την καλύτερη προετοιμασία της Περιφέρειας παρακαλούμε να αποστείλετε τον **πίνακα συμπληρωμένο μέχρι την Τετάρτη 29/05/2013 στο mail της Περιφέρειας dytikiellada@mou.gr.**

Τέλος το σύνολο του αρχικού προγραμματικού κειμένου της Περιφέρειας μετά την ενημέρωση και έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, θα αναρτηθεί προς διαβούλευση στον ιστοχώρο της Περιφέρειας www.pde.gov.gr.

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας

Απόστολος Κασιφάρας

Συν. Πίνακας εξειδίκευσης